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Gårds- og slektshistorie  

for  

Pevika gnr. 164 
 

Navnet 

Etter navnegransker O. Rygh er navnet Pevik (uttales pévíKa). I gamle dokumenter ble navnet 

skrevet Peuig i 1664 og Pewigen i 1723. Først ledd er visstnok mannsnavnet Peter eller Per. 

 

Beliggenhet 

Pevika har grense langs Sørfjorden mot sørøst fra Sauvika ved Bergkallen i vest der det 

grenser mot Hulsund 165/1 og til Kobbhyllneset i øst der det grenser mot Juvika 163/1.  

Mot nordvest grenser Pevika mot Hulsund 165/1 til grensa går mot Våbenø 168/1  til grensa 

mot øst møte Juvika 

 

 

De første kjente bosettere 
 

I første halvdel av 1600-tallet var det flere oppsittere samtidig i Pevika, og det ser ut til at 

bosetningen har sammenheng med sildefisket, selv om det ikke er mange av oppsitterne som 

betalte sildetiende.  

     I jordeboka for Austrått fra 1626 er Pevika oppført med 1 våg i landskyld. Det samme er 

Bergkallvika, som sannsynligvis er den seinere Slåttavika. I skattelistene finner vi oppsitterne 

som ødegårdsmenn og husmenn, altså i laveste skatteklasse, eller som strandsittere. Nils 

nevnes 1621-1639, siste gang som forarmet. Styrkår var i Pevika 1629-1633, Amund 1627-

1645, Anders Olsen 1641-1644, Knut 1642, Jon 1644-1645, Torstein 1645. 

     Tiende betalte Styrkår og Amund uten yting. 1636/37 betalte Amund garnisonskatt. I  

1639/40 betalte Amund båtsmannskatt. Samme i 1642. 

     I 1645 bodde i Pevika Amund og kone Marit, Torstein og kone Mildrid; Jon strandsitter og 

kone Ingeborg 

     I jordeboka for Austrått 1656 er Lars oppført som bruker av 1 våg, og dessuten betalte han 

3 ort i fôr- og arbeidspenger, og han betalte i tillegg 3 ort i grasleie av Amunds part. Ole 

Amundsen betalte ½ daler i grunnleie og Knut Einarsen 1 ort. Året etter betalte Lars Pevika 

kvegskatt for 2 kyr, 2 sauer, 2 lam og 7 geiter.  

     Det var også strandsittere under Pevika i 1657 som betalte kvegskatt, Knut for 1 ku, 4 

geiter og 2 sauer, Jon for 2 kyr 3 geiter og 1 sau, Ola for 1 ku, 2 geiter, 1 sau og 1 lam og 

Anders for 1 ku, 3 geiter og 4 sauer. Av strandsitterne var sannsynligvis Ola bosatt i 

Slåttavika. 

     I 1663 var Lars bruker 1 våg og betaler 1,5 riksdaler som ødegårdsmann. I 1665 er Jon 60 

år bruker av 18 marklag. Strandsitter og husmann Knut 60 år bor i 1666 sammen med sønnen 

Peder 10 år, enka Jørrund med sønner Jakob Olsen 12, Hans Olsen 10, Iver Olsen 8, Anders 

Olsen 8. Strandsitter og husmann Knut Lauritsen 26 år. Hans Knutsen 24 bor også i Pevika 

     I 1670 betalte Knut og Arne hver 2 ort i strandsitterskatt. I 1680 betalte Jon 18 skilling i 

leie herunder 1 kvern. 
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Pevika gnr. 164, bnr. 1  

Mikkel Anbjørnsen og Ingeborg Andersdtr (1682-1724) 

1685: Johan 0-0-18. 1687: Johan svarer militærskatt av 1 våg. 1688: Johan 0-0-18. 1 skjeppe 

havre. 1694/96: Mikkel. 1698: Mikkel Pevika lagrettemann. 
 

I manntallet 1701 er 33-årige Mikkel Anbjørnsen oppført som bruker i Pevika ”Ved Gemeen 

bondehefd”. Han hadde sønnene Johan 7 år og Hans 2½ år. Drengen Johan Tollefsen var fra 

Bergen. I 1711 betalte Mikkel skoskatt for seg selv, kone, 4 barn og ei tjenestejente. I 1711 

var det også en strandsitter Jakob Olsen som betalte skatt for kone, dreng og taus. 
 

1704: Johan Tollefsen i sjørullen u.g. født 1675 ved Bergen. 1711: Johan Tollefsen sendt til 

Fredrikstad til tjeneste i flåten. 1712-1718 Mikkel betalte krigsstyr, Jakob betalte som 

husmann 1712-1716. 1715: Bidragsyter til ny prestegård[?]: Mikkel 0.3.0, Jakob 0.1.8 som 

husmann/strandsitter. 
 

Da matrikkelkommisjonen i 1723 skulle vurdere skatteevnen til gårdene, forklarte den at 

Pevika lå i solli, var tungdrevet og middelmådig kornviss. Der var skog til brensel, ingen 

husmannsplasser og ingen seter, men gården hadde ei bekkekvern. Litt merkelig er det at det 

sies at gården ikke hadde noe fiskeri.  

     Det var åker til å så 1 skjeppe blandkorn og 6 skjepper havre. Ei høyavling på 6-7 

sommerlass skulle fø 3 kyr og 6 småfe. Skylda som oppgis til 18 marklag, ble foreslått 

redusert med 6 marklag. Bruker var enka etter Mikkel Anbjørnsen, Ingeborg Andersdatter. 

Hun ble i 1724 gift med Jon Andersen som ble neste bruker. Det er nok samme Jon som 

nevnes som bruker i 1737. 

Slekta 

Mikkel Anbjørnsen (også kalt Asbjørnsen) er oppført som bruker av Pevika i 1682 og var 

bruker til han døde ved juletider i 1719. Etter aldersoppgaven i 1701 var han født ca 1668, 

men det synes da merkelig at han er bruker i Pevika allerede i 1682 som 14 åring.  

Mikkel Anbjørnsen. Han var gift med Ingeborg Andersdtr.  

Barn:  

1. Johan f. ca 1693, 1723 trolovet med enke Gunnhild Rasmusdtr Hafella. 

2. Hans f. ca 1698 = Hans Mikkelsen som i 1723 ble g.m. Ane Pedersdatter Innerråk? 

3. Anders f. 1710, 1733 g.m. enka Marit Dalen 1733.. 

4. Berit f. 1712, Gift 05.07.1733 med Gert Olsen Selven. 

5. Barn f 1714  

6. Barn i 1725, da Ingeborg ble introdusert 11. november. 

7. Nils død 1729, begravet 04.09.1729, 13 år  

8. Valborg f. 1717  

  

  

Jon Andersen og Ingeborg Andersdtr  (1724-1752) 

1726 var Jon bruker av ½ våg og betaler 2 ort i landskyld, 4 skilling i fôrpenger, 12 skilling i 

treskepenger og 16 skilling i landbohold. Mikkel Fevåg betalte 2 ort i grunnleie under Pevika 
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og 3 ort av ”Grams Pladsen” i 1716. I 1726 var den første plassen øde, mens Iver bygslet 

Gramsplassen. 1726 ble Jon Andersen Pevika oppnevnt som lagrettemann. 
 

Den 28. juli 1752 ble det holdt skifte i Pevika etter Jon Andersen. Arvinger var enka Inger 

Andersdatter, Jons brordatter Ellen Estensdatter, enke etter Josef Jonsen Vik på Ørlandet og 

Jons avdøde søstersønn Jon Pedersens datter Gjertrud Jonsdatter omtrent 22 år og 

tjenestejente på Vik.  

     Skiftet vitner om alminnelig god velstand i Pevika. Ei gammel sølvskei med årstall 1655 

ble vurdert til 1 riksdaler, og ei sølvskei med vridd skaft og knopp på enden var verd 3 ort. 

Her var tinnfat, messingstaker og kopperkjeler, den største veide 1 pund 12 mark (ca 9 kg) og 

var verd 5 daler 2 ort. Under jernfang nevnes 2 gryter, skjerdinger, et nytt bakstjern, her var 

flere typer navere; husnaver, stallbendingsnaver, keipnaver, slipestein, plogjern og ljåer, ei 

handsag og en høvelstokk med ubrukelig tang.  

     Krøttera på gården ble også listet opp. Det var gammelkua Kjørgård (3 daler), kua Dagros 

(3 dl 2 ort), den voksne kviga Springros (3 dl), ei yngre kvige (2 dl 2 ort), en årsgammel 

graokse (2 dl), 5 geiter, 1 kje, en bukk og 4 sauer, geiter og sauer taksert til 1½ ort hver. 

Denne besetningen krevde ei høyavling tilsvarende ca 7 kufôr.  

     Gjennom skiftet får vi vite litt om hvordan Jon Pevika hadde vært kledd: Ei gammel vendt 

rød kledestrøye, ei blå kledestrøye, en grønn ullen damask brystduk, ei ny grå vadmelskufte, 

ei brukt grå vadmelskufte, ei brukt kledesbukse, ei gammel utslitt ”kræppes” bukse, ei ny grå 

vadmelsbukse uten underfor, ei gammel grå vadmelsbukse, ei kvit vadmels undertrøye, et par 

grå hoser, 3 par gamle hoser, ei gammel grå lue, et par gamle vanter, en gammel hatt, ei 

gammel utslitt lerretsbukse, ei lerretsskjorte og ei striskjorte. Hele garderoben var verdsatt til 

6 daler 1 ort 12 skilling. Dette var en ganske stor garderobe for en vanlig bondemann. 

     Sengetøy og lintøy var vurdert for 11 daler 3 ort 10 skilling. Her var en smal randet bolster 

med fjærfyll, to høyen, en gammel utslitt bolster, en hodepute i skinn med fjær, fire ”forløden 

malet” skinnfeller, en eldgammel rye, et nytt lerretsputevar med sprang og en rekke andre 

sengeklær. Her var også en grov toskafts heimvevd bordduk. 

 

     Det vi i dag regner som møbler var det lite av, og under trefang finnes tre kister, to kar, en 

stamp, fire bøtter, tolv melkebunker, et gammelt eikeskap med tre rom og skuffer under, ei 

gammel øltønne av eik og to eikeanker.  

     Sjøredskap var vurdert til 27 daler 2 ort 20 skilling. 17 sildgarn, de beste vurdert til 1 daler, 

forteller hvor viktig sildfiske var på denne tida, og her var også nødvendig tauverk med 7 

garniler hver på 30 favn og et tjukt tjærebredd landtaug på 30 favn til en storbåt. Jon hadde en 

båt på 12 tønner med segl, dregg og taug, alt gammelt, en eldgammel seksring og en gammel 

færing. Et fiskesnøre med jarnstein var vurdert for 1 ort 8 skilling. Om laksfiske forteller et 

laksnotgarn og to laksnotbolker. 12 tomtønner ventet på sild for salting. 
 

På en leilendingsgård som Pevika var på denne tida tilhørte de nødvendige husa gården og 

dermed jorddrotten, men leilendingen pliktet å holde husa i god stand. Stua i Pevika behøvde 

vedlikehold for 4 daler, og dette ble belastet boet.  

     I Pevika var det også hus som tilhørte leilendingen. Det var et gammelt naust, ei lita 

fiskebu, et lite naust med nevertak og ei stor brygge der sørsida var ganske råtten. Det var 

svaler rundt brygga. Tømmeret var tatt i jorddrottens skog, men brygga ble likevel taksert til 

20 daler. På gården var det også et lite kvernhus med ei lita kvern. Alle de husa som tilhørte 

Jon ble vurdert for 24 daler 3 ort. 
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     Til sammen utgjorde Jon Pevikas eiendeler vel 109 daler, og han hadde minimal gjeld. 

Boet skyldte Jakob Mikkelsen Fevåg 1 ort for 1 lest bygghalm. Enkens datter av forrige 

ekteskap, Maritte, som tjente hos herr Bang i Trondheim, hadde til gode for farsarv med 

renter i 32 år til sammen 10 daler 1 ort 8 skilling. Enka skulle ha 6 daler i 

begravelsesvederlag. Med de nødvendige skifteomkostninger ble gjelden bare 30 daler 3 ort, 

slik at det ble vel 78 daler å fordele til arvingene. 

Slekta 

Ingeborg og Jon fikk et barn i 1725, da hun ble introdusert 11. november. Som det fremgår av 

skifte etter Jon og Ingeborg har de ingen etterkommere.  

  

 

Nils Gabrielsen og Elen Danielsdtr (1762 – 1784) 

Det som er kjent om Nils og Elen er det som er nedskrevet. 1762-1768 er de nevnt som 

brukere. 1764 er Nils Gabrielsen og kone og tjeneren Hans samt innerst Lussie, fattig, er med 

i folketellingen. 1769 er Nils og Elen krevd for ½ våg. 
 

Pevika var med blant det jordegodset i Stjørna som kanselliråd Holtermann på Austrått solgte 

til Meinckes arvinger i 1773. I 1774 ble gården solgt til Nils Gabrielsen for 150 riksdaler. Han 

utstedte en pantobligasjon til Meinckes arvinger på beløpet med pant i gården og to 

underliggende engslætt samt 6 sildgarn, 1 seksring, 2 kyr, 3 sauer og 3 geiter med mere. 

Pantet ble slettet i 1804. 
 

I 1778 var det innsamling av frivillig gave, men fra Nils var det intet. 

Slekta 

Foreldre Nils Gabrielsen og Elen Danielsdtr. 

Barn: 

1. Hans f. 1746. 

2. Gabriel f. 1754, begravet 10.05.1785, 29 år, gift med Ingeborg Toresdtr Råk. 

3. Synnøve døpt 25.12.1755. 

4. Kristoffer f, 1761, flyttet 1784 

5. Anders f. 1763, flyttet 1789 

6. Elen Nilsdtr Pevik, gift 24.10.1790 med Hans Jensen Kråkvåg 

  

 

Lars Larsen og Siri Andersdtr (1784 – 1804) 

I 1784 fikk soldat Lars Larsen Grønning fra Stadsbygda skjøte på eiendommen fra grosserer 

Meincke for 200 riksdaler i 1784. Skjøtet var utstedt på vegne av svogeren, generalmajor von 

Schested som hadde overtatt gården etter eksekusjon (tvunget salg) 02.05.1780. Lars Larsen 

lånte 199 riksdaler av prost Hveding for å finansiere kjøpet.  

     I ei sjørulle fra ca 1789 er det ikke oppført bruker i Pevika, men under ugift mannskap står 

1) 177 Gabriel Nilsen født 1754, middels av vekst, sjøvant, avlagt ed 1775, senere til Selnes 

og Fevåg. 2) 178 Hans Nilsen født 1746, middels av vekst, sjøvant, avlagt ed 1775. 3) 179 

Kristoffer Nilsen f 1761, liten, sjøvant, flyttet 1784. 4) Anders Nilsen f 1763, avlagt ed, flyttet 

1789. 
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     I 1801 eies og brukes Pevika av Lars Larsen. Han sår 1 tønne og avler 3 foll. Besetning på 

2 kyr, 1 hest og 4 småfe. 

I 1802 ble det holdt takst i Pevika, da eieren Lars Larsen ville låne penger på gården. Det ble 

sagt at jorda og skogen var godt dyrket og fredet. På gården kunne det såes 5 tønner bygg og 

havre og holdes 1 hest 5 kyr og 16 småfe. Skogen kunne gi hus- og sagtømmer til 

husreparasjon og brensel til gårdens behov. Den forrige eieren hadde brukt laksvorpe, og den 

kunne igjen gi inntekt.  

     Taksten beskrev husa grundig. Våningshuset var tømret med loft og 2 fag vinduer. I stua 

var det en bileggerovn av jern. (Den ovnsplata som Peder Rødsjø i sin tid fant i Pevika, har 

nok hørt til bileggerovnen som nevnes i 1802. Plata har inskripsjonen ”Frygter Gud og ærer 

kongen). Det var innredet et kjøkken under samme tak som stua. Huset var i god stand.  

     Fjøset var tømret med en stall ved siden av og høylem over. Stabburet var tømret og i god 

stand. Der var også en høylåve i god stand og to sommerfjøs, et for storfe og et for småfe.  

Ved sjøen var det et tømret båtnaust, og ved bekken sto det et kvernhus med de nødvendige 

kvernsteiner.  

     Lars Pevika hadde forbedret husa etter at han overtok gården, og han hadde også ryddet og 

dyrket et jordstykke der sommerfjøsa sto. Han fikk skussmål som en edruelig og skikkelig 

bondemann med en tallrik familie. Sorenskriver Kaasbøll og lagrettemennene Anders 

Andersen Rønne, Tron Olsen Harøya, Nils Nilsen Holsundet og Tomas Tomassen Våknøya 

takserte gården til 300 riksdaler. 

Slekta 

Soldat Lars Larsen Grønning og pike Siri Andersdatter Skjetnlia ble gift i Stadsbygd 

27.04.1783. Lars Larsen døde i 1804, 52 år gammel. Eldste sønnen Lars ble født i Stadsbygd 

før familien flyttet til Pevika.  

Barn: 

1. Lars døpt 08.05.1783, d. uten livsarvinger 25.12.1847 (skifte 1848) 

2. Ingeborg døpt 23.10.1785, (død før 1848) 

3. Anders døpt 09.09.1787, neste eier og bruker 

4. Anne døpt 23.05.1790 (i lang tid på lægd 1848) 

5. Elen døpt 23.05.1792 (død før 1848) 

6. Maren 26.01.1795 (Maren L Tung 1848) 

7. Ola 27.02.1797 (Ole L Brødreskift 1848) 

8. Sivert 26.06.1800 (Sivert L Berg 1848) 

 

Anders Larsen og Berit Tomasdtr (1820 – 1849)       

I 1820 har eiendommen fått løpenr. 126 og matrikkelnr. 709. Verdi ble satt til 8 marklag. 

Driver Anders Larsen, jordveien er ubetydelig. 1822-1824 driver Anders Larsen betaler 1 ort, 

12 våg. 

     Neste eier var Anders Larsen som fikk skjøte fra skifteforvalteren i Lars Larsens bo for 39 

spesidaler i 1826. Anders omkom på sjøen 11. april 1850. 

Slekta 

Anders Larsen ble 18.08.1818 gift med Berit Tomasdatter Sandøya, født 24.02.1794 (foreldre 

Tomas Andersen Sandøya og kone Marta Olsdatter Eidsaune). Anders Larsen omkom på 

sjøen 11.04.1850.  
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Barn: 

1. Lars f. 04.12.1818, neste eier 

2. Tomas f. 19.10.1821, d. 08.09.1850, spedalsk. 

3. Kristian f. 28.11.1826, d. 06.01.1847 

4. Mikkel f. 12.11.1830. (1875 fisker på Nerviksøra i Orkdal g.m. Gjertine Arntsdtr) 

5. Anders f. 26.04.1834 

 

 

Lars Andersen og Fredrikke Arntsdatter (1849 - 1892)     

Lars Andersen fikk skjøte for 250 spesidaler fra faren Anders Larsen i 1849. Det var tatt unna 

kår til selgeren og livsopphold for kjøperens bror Tomas Andersen. 

Avtale: 

Underskrevne Thomas Andersen Pevig er efter Overlæg med min Slægt, kommen overens med min 

ældste Broder Lars Andersen Pevig, og at have af Gaarden Lno. 270 Pevig i Ørland Thinglaug af 

Skyld  18 mkl eller 1 ort 23 Skl, yder mig følgende Livsophold:  

     1. Jeg Thomas Andersen Pevig efterlader til min Broder Lars Andersen Alt hva jeg eier saavel 

rørlig Gods som Penge samt hva jeg i Fremtiden maatte erhverve mig ved Arv eller paa anden Maade, 

mod at bemeldte min Broder yder mig det Livsophold, der er betinget for mig i det af min Fader til 

min Broder i dag udstedte Skjøde, saavel med Føde som Klæder i enhver Henseende og efter min Død 

en hæderlig Begravelse. 

     2. Jeg Lars Andersen tilsiger min Broder Thomas Andersen af den mig tilhjemlede Gaard Lno 270 

Pevig Livsophold me fornøden Føde og Klæder, Rygt og Pleie i Alderdoms og Sygdoms Tilfælde 

samt efter hans Død en hæderlig Begravelse, mod, som meldt i første Post, at erholde til Eie, hva han 

nu eier og ved sin Død maatte efterlade sig. Hva min Broder formaaer, arbeider han for mig. 

Balsnæs den 5te juni 1849. Thomas Andersen Pevig 

I 1865 var både Anders og Lars heime i Pevika og var sjømenn og fiskere. Enka Pauline 

Lornsdtr f. 1837 i Stjørna var fjøsjente, Kristianna Nilsdtr f. 1860 var stuepike og Johan 

Ingebrigtsen f. 1863 var gjetergutt. Gården fødde 4 kyr, 15 sauer og 10 geiter, og det ble sådd 

¼ tønne bygg og 1½ tønner havre og satt 4½ tønne poteter. 
 

Da matrikkelkommisjonen i 1863 vurderte Pevika, får vi vite at gården hadde 14 mål dyrka 

mark, derav 6 mål åker. Jorda var sand- og leirholdig, var bakket og lå spredt, men den haldet 

mot sør. Det var 8 mål steinlendt eng, men ingen utslåtter eller dyrkbar jord.  

     Utsæden oppgis til 3/8 tønne bygg, 1¾ tønne havre og 4 tønner poteter, noe som ga ei 

avling på 4 tønner bygg, 8 tønner havre og 20 tønner poteter. Høyavlinga på 30 lass skulle fø 

1 hest, 2 kyr og 6 småfe.  

     Hamnegangen var fjellendt og utilstrekkelig. Gården hadde ikke skog, men nok ved og 

torv. Den lå bekvemt for sjødrift, men det var ¾ mil til vei, og gården var tungbrukt, men 

alminnelig godt dyrket. Landslott av sildfiske ga litt inntekt. Skylda på 1 ort 23 skilling ble 

foreslått uforandret. 
 

I 1864 ble det inngått forlik om grensa mot Råk, og i 1865 ble grensene mot Holsundet, 

Våknøya og ytre og indre Bjørkvika gått opp. 
 

Ved folketellingen 1875 var forholdene slik i Pevika:  

Det var en besetning på 4 kyr, 15 sauer, 10 geiter og 1 gris. Det ble sådd ¼ tønne bygg, 1½ 

tønne havre og satt 4½ tønne poteter. 
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På gården bodde disse: 

Lars Andersen gbr selveier noteier f. 1818 i Stjørna. 

Fredrikke Arntsdtr kone f .1821 på Hitra.  

Anders Larsen ugift sønn sjømann og fisker f. 1849 på Hitra 

Arnt Oluf Larsen ugift sønn, sjømann og fisker f. 1853 i Stjørna. 

Pauline Lornsdtr fjøsjente f. 1837 i Stjørna. 

Kristianna Nilsdtr ugift stuepike f. 1860 i Stjørna. 

Johan Ingebrigtsen gjetergutt f. 1863 i Stjørna. 

Slekta 

Lars Andersen f. 04.12.1818 og ble 07.09.1848 g.m Fredrikka Arntsdtr Grande, f. 08.11.1821 

på Hitra av foreldre Arnt Olsen Mjøen og kone Anne Olsdtr. Lars Andersen døde 08.04.1892. 

Barn: 

1.    Anders f. 01.10.1849 på Hitra. Neste eier. 

2.    Arnt Oluf f. 20.06.1853 i Stjørna, Arnt Oluf Pevik har en stor slekt etter seg. Barn med 2   

og senere gift med 2 , se Fiksdal 152/4. 

 

 

Anders Larsen og Anne Margrete Olsdtr (1891-1906) 

Anders Larsen fikk i 1891 skjøte på gården fra Lars Andersen for 2400 kroner samt kår til en 

verdi av 1000 kroner. I forbindelse med gårdkjøpet lånte Anders 1.100 kroner av Johan Arnt 

Bjørkvik, som var bror til Anne Margrete.  

     Ved skiftet etter kona Anne Margrete Olsdtr i 1904 fikk Anders overta gården for takst 

2400 kroner mot utlegg til Stjørna Sparebank og barna Inga Oline, Anna Ovidia, Lars Fredrik, 

Anton Mortinus og Anna Marie. Dette utlegget var kanskje grunnen til at Anders Larsen 

samme år tok opp et lån i Hypotekbanken på 2.000 kroner. I 1905 ble grensa mot Juvika 

oppgått. 

Slekta 

Anders Larsen var f. 01.10.1849 og ble 14.11.1876 g.m. Anne Margrete Olsdtr Holsundet, f. 

13.10.1854 (foreldre Ole Jonsen Holsundet og kone Elen Oline Nilsdtr).  

     Anne Margrete døde 20.02.1892 etter fødsel dagen før da både hun og sønnen Ole Edvard 

døde. Anders døde av kreft i Kvernhusdalen 06.12.1906. Av barna var Anna Ovedia født i 

Pevika, de 4 neste i Holsundet og de siste i Pevika. Pevika ble solgt i 1906. 

Barn:  

1: Anna Ovedia 02.10.1876 -11.01.1965 g.m. Johan Peter Olsen Dypvik 10..10.1871 –   

05.11.1917. (Odd Dypvik fortalte at de ikke hadde penger til å betale for gravstein) 

10 barn, men 5 døde små (se 163/2) 

2:  Inga Oline 08.05.1878 – 28.12.1965 g.m. Ole Strand 10.10.1866 - 12.09.19 på 

Tønndervikstrand, gården hadde vært i slekta fra 1774. Gift 1896. Hadde vært i 

Amerika.  Reiste fra Skjørnen 07.03.1888 til Portland – Oregon med skipet « Hero» 

9 barn og 1 forsterbarn. Videre tok hun seg av Beret søster med 4 barn(se 149/1)  

3: Lars Fredrik  14.04.1880 g.m. Dora Jakobine Andersdatter.  Trolig utvandret til USA 

eller Canada. 2 barn 

4: Anton Mortinius Andersen 14.07.1885 – 24.08.1916 Oregon, USA g.m. Helga 

Teodora Karlsen 11.09.1886 – 10.05.1964 Trondheim. 1 barn 
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5: Anna Marie 18.07.1887 – 10.01.1969.  B.m. Oliver Skarsvåg f. 1889 på Frøya. Barn: 

Magnhild Pevik f. 1911. G.m. Anton Johannessen Hammeren f. 24.12.1880 fra Frosta. 

8 barn. Bosatt på Harøya fra 1913. (se166/1). Kjøpte Tøndervikøya i 1935 (se 150/2) 

6. Beret Mathilde 18.05.1889 – 10.02.1919 (Det står Meret som hennes navn på 

gravstedet). Tjenestejente hos søster Inga på Tøndervikstranda 

  Barn: 1: Aksel Mateus Johansen Strand 31.12.1907 – 24.07.1995 

Far: Johan Alfred Ingebrigtsen Bjørkvik Sammen med Anna Bertine 

Bjørkvik hadde han Berit Agnes Hafell 08.08.1910 – 23.02.2006. Hun 

ble gift med Georg Bernhof Hafell 21.07.1901 – 13.05.1943. Det er 

sagt at hun stå på land og så at mannen druknet. De hadde to barn: 1. 

Bjørg 1931 – 2007 og 2. Åse g.m. John Olsen Evjen i Selbu 

2: Aasta Marie Guttormsdatter Høiås (Dalemo) 16.01.1911 – 

26.01.2001. Far: Guttorm Peder Antonsen Dalemo. G.M. Ole Høiås. 

Klæbu. Barn: Magnar Andreas Høiås. 24.05.1932 – 19.03.2007 

3: Gunvor 04.04.1913 – 30.03.1999 Far: Jakob Johannesen. Hun ble 

gift med Oluf Martin Bugge. Fikk 3 barn. 

  1: Olav Gunnar Bugge 20.03.1940 –  

2: Karl Johan Bugge 14.06.1945 – 26.01.2022 g.m. Anne Brith 

Bredsten Bugge født i 1945 fra Stavanger. Gift i 1985. 

3: Randi 

4: Signe larsen Fjøseide 11.02.1916. Far: Kristian Fjøseide 

  I tillegg har de hatt 3 gutter som døde nokså snart etter fødsel. De hadde samme navn:

      

7. Ole Bernhard Andersen Pevik, født 20 feb 1882 på Hulsund 49/1, Stjørna, døpt 22 

mar 1882 i Hegvik kirke, død 7 aug 1882 på Hulsund, gravlagt 11 aug 1882 i Hegvik 

kirke, jordfestet 13 aug. 

8. Ole Edvard Andersen Pevik, født 27 jul 1883 på Hulsund 49/1, Stjørna, døpt 3 sep 

1883 i Hegvik kirke, død 1 jul 1886 i Pevik, gravlagt 8 juli 1886 i Hegvik kirke, 

jordfestet 11 juli. 

9. Ole Edvard Andersen Pevik, født 19 feb 1892 på Pevik 50/1, Stjørna, døpt 19 feb 

1892 i hjemme, død 20 feb 1892 i Pevik, gravlagt 3 mar 1892 i Hegvik kirke, 

jordfestet 15 apr. 

 

Petter Kristian Pedersen Ervik (1906-1937) 

I 1906 kom det ny slekt i Pevika, da Kristian Pedersen Ervik fikk skjøte på gården for 3.500 

kroner. Året etter solgte han et jordstykke, det senere Solheimen 164/2 som ble fradelt i 1912, 

til Nils Kristoffersen Øian. I 1909 ble det holdt utskiftning over utmark og torvland med 

Bjørkvika, og i 1916 ble det holdt oppgangsforretning mot Råk. I 1916 solgte Kristian Ervik 

et vel 2/3 mål torvmyr for uttak til Anders Hansen for 225 kroner. Dette myrstykket lå på 

Grønnstykkmyra. 
 

I 1918 hadde Kristian Ervik et jordbruksareal på 0,5 mål bygg, 4,9 mål havre, 1,3 mål poteter 

og 20,3 mål kunsteng. Besetningen var 1 hest, 3 kyr, 2 ungfe, 5 sauer, 7 geiter og 2 høns. 

     I920 og 30-åra ble en vanskelig tid for mange. Det var lite arbeid og det ble stor interesse 

for å få en liten plass der det kunne bygges hus og dyrke potet og fôr til noe få dyr. I Pevika 

var det noen plasser som passet.  

     I 1923 ble Lyngrud 164/3 utskilt til Ludvik L Storås, og i 1927 Slåttavika 164/4 til Gerhard 

Lie, Revhaugen 164/5 til Olaf Nilsen og Kampen 164/6 til Stjørna kommune.. 
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Kjøpekontrakt 19. juni 1935 mellom Kristian Ervik og Arne Stavnes og kone Magnhild på en 

parsell dyrkingsjord med påstående skog for 1.200 kroner. Grenser skulle beskrives i 

skylddelingsforretningen.  

     Parsellen skulle ha beiterett for de krøttera som kunne fødes der, men det skulle ikke beites 

med geiter, og dyra skulle gjetes så de ikke gjorde skade på innmark. Kontrakten er ikke 

tinglyst, og det ble ikke holdt noen skylddelingsforretning. 

Slekta 

Peter Kristian Ervik f. 28. 04.1871 (Født i Fessdalen av foreldre Peder Ingebrigtsen Fessdalen 

og kone Johanna Margrete Johansdtr), d. Meldal sykeheim 20.09.1941. G.m. Anna 

Ingebrigtsdtr, f. i Øre 12.11.1874 (foreldre Sigrid Anna Larsdtr og Ingebrigt Klausen Torvik), 

død 09.12.1964. Familien emigrerte 1889 til USA, Immigrerte 1905 fra Astoria USA. De 3 

første barna ble født i USA. 

Faren til Peter Kristian, Peder Ingebrigtsen hadde flytte fra Fessdalen i slutten av 1880-åra og 

etter hvert flytte også mange av etterkommerne til Peter Kristian etter sin bestefar og onkler 

og tanter. 

 

Barn: 

1. Alfred Konrad Ervik f. Oregon USA 08.03.1895, d.13.03.1896.   

2. Edith Pauline f. Astoria, USA f. 24.10.1900, d. 17.01.1992 g.m. Oskar Peder Bjørkvik f. 

01.02.1901, d. 09.10.1971. Barn: 1. Ingemar Olav Nilsen f. 30.09.1922, d. 01.01.2016. 2. 

Aud Irene Bjørkvik f. 24.12.1934. 

3. Lovise Sofie Ervik f. i USA 20.08.1902, død 19.05.1905 (ulykke). 

4. Peder Lossius Pevik f. 11.06.1905, d. 11.11.1964, g.m Solveig Margrethe Waabenø f. 

08.02.1914  d. 12.11.2014. Barn: 1. Åse f. 15.07.1936. 2. Ragnar f. 07.07.1939. 3. Haldis 

f. 22.04.1940. 4. Ruth f. 13.04.1952. 

5. John Meier Pevik f. 28.01.1908, d. 04.06.1977 g.m. Sofie f. 01.01.1916, d. 06.06.1989. 

Barn: 1. Jan Steinar f. 27.12.1937, 2. Loyd f. 09.04.1940. 3. Sylve f. 16.01.1948     

6. Lovise Sofie Ervik f. 09.10.1910, gift med Martin Øksnes 

7.     Edvind Bernhard Ervik f. 06.06.1912, død 23.09.1913. 

8.     Ivar Severin Pevik f. 12.08.1914, d. 29.11.1993,  g.m. Jenny Charlotte Dypvik f. 

26.03.1901, d. 09.02.2003. 

9.     Arthur Frimann Ervik f. 06.01.1917, død 07.12.1920 i Pevika. 

  

I 1910 bodde disse i Pevika 

001 Peter Kristian Ervik Pevik gårdbruker fisker f. 28.04.1872 i Stjørna 

Heimvendt norsk-amerikaner: Utflytta frå Noreg: 1889, Flytta attende til Noreg: 1905 

Bustad i Noreg før utflytting: Frøya 

Siste bustad i Amerika: Astoria, Stilling i Amerika: Trappe bas 

002 Anna Ervik-Pevik gårdbrukerkone f. 26.11.1875 Ørn 

003 Konrad Ervik sønn f. 18.03.1895 Oregon Amerika 

004 Idet Ervik kone ug datter, f. 24.10.1900 til Amerika 

005 Peter Ervik m ug sønn f. 11.03.1905 Skjørn 

006 John Ervik m ug b s sønn f. 26.01.1907 Skjørn 

007 Udøpt pike, datter f. 09.11.1910 Skjørn 

008 Ole O. Rekheim losjerende jordarbeider, arbeidsledig, sedvanlig bustad Telemark,  

009 Jørgine Rekheim hm losjerende husstell f. 26.11.1880 
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Peder Konrad Rødsjø (1937-1965)   
1937 fikk Peder Antonsen Rødsjø skjøte på eiendommen for 5.500 kroner og med kår til 

selgerne Anna og Kristian Ervik.  

     Kårfolka skulle ha adgang til stabbur, kjeller og nødvendige ytre rom. De skulle ha 

tilstrekkelig brenne av ved og torv, 2 liter nysilt melk daglig, 3 hl poteter, 6 kg ferskt kjøtt 

eller flesk, 15 kg havremel og 15 kg byggmel samt rett til hest for heimkjøring av varer og til 

skyss i sykdomstilfelle. Eldhuset på eiendommen unntok selgerne fra salget, og den skulle 

fjernes ved deres død.  

     Selgerne unntok til utskurd 3 mål torvmyr, 1 på Grønnstykkmyra, 1 på Sørmyra der veien 

går og 1 på ei anna ikke påbegynt torvmyr. Anna Ervik solgte i 1945 ½ mål torvmyr i 

nordenden av Grønnstykkmyra til Oskar Bjerkvik. Anna Ervik flyttet fra kåret i 1944, og hun 

avtalte da med Peder Rødsjø at hun årlig skulle ha tilkjørt 5 vinterlass brenntorv, 3 vinterlass 

rot og 1 favn ved til sitt nye bosted på Tørhaug mellom Råk skole og Juvika. 

I 1944 ble det dyrket 1 mål kveite, 2,5 mål bygg, 2 mål havre, 3,5 mål potet, 1 mål nepe og 

0,1 mål gulrot og 25,4 mål til slått. Til sammen 36 mål. 

Fra Norges Bebyggelse: Areal 40 da dyrket mark. Våningshus oppført 1947, 2 rom, kjøkken. 

Bur. I slektens eie siden 1937. Besetning 2 kyr, kalv, hest, 2 griser og 10 sauer. 

I denne eiertida skjedde en rekke fradelinger: Solvang 164/8 ble fradelt til sønnen Anton 

Rødsjø i 1954. Det ble holdt jordskifte med Bjørkvika, Våknøya og Holsundet som var 

Pevikas grense mot nord.  

     1962 ble Hylla 164/9 fradelt til Hallvard Kjenner. 1964 ble Kvila 164/10 fradelt til Helge 

Rødsjø. 1964 Litl-Pevik 164/11 fradelt til Olav Pevik. 1964 ble Peodden 164/12 fradelt til 

Bror Wolff. 1964 ble Knausen 164/13 fradelt til Leif Bjerkan. 1964 ble Litl-Pevik 1 164/14 

fradelt til Olav Pevik. 1964 ble Peodden 1 164/15 fradelt til Bror Wolff. 

Slekta 

Peder Konrad Rødsjø f. 14.03.1899, d. 29.10.1987, foreldre Anton og Ine Rødsjø.  

1) B.m. Alberte Kristine Lillemo f. 07.05.1897, d. 12.01.1994, foreldre Martin Ludvik 

Antonsen Lillemo og Anna Bergsaunet Lillemo.  

Barn: 

1.  (Albert) Konrad Lillemo f. 24.02.1916, d. 09.06.1981 på Lillemo, g.m. Klara Lovise Myr   

Lillemo f. 18.12.1918, d. 01.04.2006. 

2) G.m Emma Stormo 11.12.1918, f. 13.12.1896, d. 13.01.1962, foreldre Johan Edvard og 

Sebine Eilertsdtr Stormo.  

Barn: 

2.     Anton Ingolv f. 14.12.1919, d. 04.04.2007, neste eier. 

3.     Johan Severin f. 23.07.1921, d. 30.06.2019, g.m. Erna Haldis Sund f. 09.03.1928. i 

Råkvåg (datter av Otto Lenus Henriksen Sund og Anna Nikoline Stilleberget Sund),  

bosted Solheim 164/2. Barn: 1. Gunn Lise  f. 03.02.1947. 2. Otto Peder f. 30.03.1950.   

3. Torill f. 31.03.1954. 

4.     Edvin f. 09.07.1923, d. 01.08.2001, g.m. Bergljot Antonsen f. 23.02.19291929 i Råkvåg 

(datter av Jakob Antonsen og Anna Mathilde Olausdtr), Bosted Bjørklund 172/45.  

 Barn: 1. Elsa Annie f. 28.03.1950. 2. Solveig f. 12.12.1953. 3. Edgard f. 14.05.1958. 

5. Petra Emelie f. 21.05.1925, d. 14.05.2018. B.m. Odd Marvin Lie f. 02.10.1915 på Nord-

Frøya (sønn av Odin Marius Petersen Lie og Olga Kristine Johansdtr Strand), d. 

09.01.1997. Barn: Helge Rødsjø f. 17.07.1941. G.m. Nils Anton Jakobsen, f. 30.03.1923 
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i Råkvåg (sønn av Jakob Antonsen og Anna Mathilde Olausdtr), d. 03.03.2006, bosted  

Fredheim 170/79 Råkvåg. Bodde i flere år i Trondheim. Barn: 2. Hilmar f. 09.04.1947. 3.

 Sigmund f. 13.04.1952. 

6.     Kåre f. 07.06.1928, d. 07.05.2014 på Fagertun 154/34 i Husbysjøen. G.m. Pauline 

Fenstad, f. 04.07.1929 (datter av Einar Fenstad og Alida Johanne Fenstad), d. 24.09.2015 

på Fagertun 154/34. Barn: 1. Frank f. 14.05.1951. 2. Wenche f. 10.04.1953. 3.Elinor f. 

01.08.1957. 4. Birgitte f. 05.01.1974. 

3) G.m. Kristmar Strand Rødsjø f. 27.10.1906, d. 21.11.1990.  Gravlagt på Lademoen 

Trondheim sammen med sin tidligere mann. Tidligere g.m. Otto Strand f. 04.04.1903, 

d.29.11.1962.  

 

 Anton Ingolf Rødsjø (1965 – 2003) 

1965: Skjøte til Anton P.  Rødsjø, f. 14.12.1919 for 11.500 kroner. Selgeren Peder Rødsjø 

forbeholdt seg for sin levetid eneretten til å hogge i den skogteigen som lå vest for utgården 

ved Bryggjerdet og til merket mot Slåttavika. 

     1966 ble Peodden 2 164/17 fradelt til Bror Wolff. 1966 ble Litl-Pevik 2 164/18 fradelt til  

Olav Pevik. 1966 ble Golden Cliff 164/19 fradelt til Knut Klungerbo. 1968 avtale med 

Televerket om plassering av radioanlegg.  

      1974 ble Roa 164/21fradelt til Sverre Kalvø. 1989 ble Kvila tillegg 1, 164/22 fradelt til 

Helge Rødsjø. 

 

     1972 ble Friluftsparsellen 164/20 fradelt til Anton P Rødsjø som hjemmelsinnehaver. 

(Omtalt som «raak som heter Rølende» i Aslak Bolts Jordebok). Melkvika er en del av denne 

parsellen og eneste stedet mellom Slåttåvika og Pevika der det var mulig å ha båter liggende i 

fjæra. 

    Like innenfor er det en ringmur av et ganske stort hus (bolighus og fjøs bygd sammen). 

Dette er antagelig murene etter huset til den siste beboeren i området, Wellom (Willum) 

Kvalvik med kona Elen. (se Gårds- og slektshistorie bind 2 side 130 og 172/15) 

    Ved Melkvika finnes restene av et steinbrudd. Vår Frues kirke, Austråttborgen og Hegvik 

kirke nevnes som mottagere av stein. Vår Frues kirke er vel lite sannsynlig ettersom her ble 

stein hentet fra Reisklosteret. Det synes at steinen er brukt enten på Ausråttborgen eller 

Hegvik kirke. 

 

Slekta 

Anton Ingolv f. 14.12.1919 Pevik 164/1, d. 04.04.2007, på Solvang 164/8. G.m. Ada Kristine 

Monsen, f. 17.02.1928 Storekorsnes i Alta, Finnmark, d. 01.05.2002 på Solvang 164/8, 

Barn:  

1. Gunn-Mai Rødsjø, f. 12.02.1950 på Solvang 164/8. G.m. Rolf Worpvik, f. 24.06.1944 

(sønn av Olaf Johansen Worpvik og Benny Petrine Ingebrigtsen). Barn: 1. Robert 

Worpvik f. 16.06.1976. 

2. Evy-Ann Rødsjø, f. 03.10.1951 på Solvang 164/8. G.m. Axel Sandøy. Barn: 1. Jeanette 

Sandøy f. 15.11.1991. 

3. Atle Rødsjø, f. 26.05.1954 på Solvang 164/8. Neste eier. 
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Atle Rødsjø (2003 -    ) 

Atle Rødsjø overtok eiendommen etter sin far 23.10.2003. Kjøpesummen var kr. 475.780. 

Kjøpet omfatter både de gamle husa ved sjøen og de nye husa ved Pevikveien samt alt areal 

innenfor den opprinnelige eiendommen som ikke er fradelt som egne eiendommer.    

Det er lite grunnlag for gårdsbruk som næring og det er fradelt mange eiendommer til hytter 

gjennom mange år. Det er fortsatt plasser for hytter nedenfor fjellet.  

     På den vestre delen av eiendommen nedenfor fjellet og mot Slåttavika, ble i 1973 på 

eiendommen Friluftsparsellen 164/20 registrert av Staten ved Miljødepartementet. Bruksrett: 

Denne eiendommen skal kun benyttes til friluftsområde. Forbud mot salg/bortleie/bebygge del 

av denne eiendom for grunneier.   

     Feste 1 1985: Festekontrakt til Johan Brødreskift på tomt 6 i 80 år mot årlig avgift 800 

kroner.  Kartforretning 1985. Ikke med 30.05.2015. 

     Feste 2 1985: Festekontrakt til Jostein Askim på tomt 8 i 80 år mot årlig avgift 800 kroner. 

Kartforretning 1985. Ikke med 30.05.2015. 

Slekta 

Atle Rødsjø, Pevikveien 169, 7114 Råkvåg.  

1) G.m. Kristin Skjølberg Berget, f. 27.11.1955 (datter av Hans Berget og Thorbjørg 

Schjølberg), Bosted (fam) i Solvang 164/8. 

Barn: 

1. Viviann Rødsjø Grande f. 21.12.1972. G.m. Arnt Åge Grande, f. 04.08.1967, bosted 

2016 Strandkanten 13, 7160 Bjugn. Barn: 1. Anja Grande f. 20.08.1992. 2. Remi 

Grande f. 30.05.199. 0. 

2. Veronica Rødsjø f. 12.02.1975. S.m. Ole Birger Myran, f. 17.02.1968, bosted 

Bjørkveien 1, 7114 Råkvåg. Barn: 1. Janicke Myran f. 07.03.1997. 2. Jim Olav Myran f. 

10.03.1998 

2) S.m. Kirsten Strand.  

 

Barn:  

3.      Erlend Strand Rødsjø f. 06.06.1992. S.m. Tonje Cecilie Stallvik Brodin f. 13.11.— 

Bosted Tiller i Trondheim. Barn: 1. Ludvig Stallvik Rødsjø f. 30.06.2022. 2. Emil 

Stallvik Rødsjø f. 01.10.2024 

4.      Øystein Strand Rødsjø f. 31.07.1996. S.m. Martine Hauahei Yttervik f. 30.10.1992. 

Bosted Thorshov, Oslo. 

 

 

 

 Solheimen gnr. 164, bnr. 2  

Anna Pauline Olausdtr og Nils Kristoffersen Øian (1907-1922)   

Solheimen 164/2 ble fradelt Pevika 164/1 i 1912 med skyld mark 0,02. Dette var et jordstykke 

som Kristian Ervik hadde solgt for 600 kroner til Nils Kristoffersen Øian ved kjøpekontrakt i 

1907.  
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 Emma og Peder Konrad Rødsjø (1922-1937) 

Peder K.  Rødsjø fikk kjøpekontrakt på bruket for 3400 kroner i 1922 og skjøte fra Nils K. 

Øian i 1923. 1925 ble Skoggløtt 164/7 fradelt til Olaf Nilsen.  

 

 

Erna Haldis Sund og Johan Severin Rødsjø (940 – 2019)            

Peder Rødsjø solgte Solheimen for 3600 kroner til sønnen Johan Rødsjø, f. 23.07.1921 i 1940.  

Emma og Peder hadde kjøpt Pevika 164/1 i 1937. 

     Erna og Johan ble gift i 1946, og de drev som småbrukere til de i 1959 flyttet til 

Trondheim, og eiendommen er senere brukt som fritidsbolig. Jordbruksarealet var vel 10 mål, 

og da det var drift på småbruket, kunne 3 - 4 mål brukes til åker og hage, og besetningen 

kunne være ku, geiter, sauer, gris og inntil 40 høns. I 1944 ble det dyrket potet på 3 mål, gras 

til slått 8 mål og 3 mål beite. 

     Fra Norges Bebyggelse: Areal 15 da dyrket mark. Hovedbygning oppført 1921 av 

bindingsverk i 2 etasjer, 60 kvm, 5 rom og kjøkken. Fjøs oppført 1948 av reisverk. Branntakst 

10.000 kr. I slektens eie siden 1921, til nåværende eier 1939. Besetning ku, kalv, 40 høns og 

gris.  

Slekta 

Johan Severin er f. 23.07.1921 av foreldre Emma og Peder Rødsjø, d. 30.06.2019. Erna f. 

09.03.1928 som datter av Nikoline og Otto Sund. Erna og Johan ble gift i 1946,  

Barn: 

1. Gunn Lise f. 03.02.1947, g.m. Arild Otto Nilsen f. 04.08.1944,  Barn: 1. Frode Nilsen f. 

27.09.1966. 2. Roar f. 02.02.1969. 

2. Otto Peder Rødsjø. f. 30.03.1950. Neste eier.   

3.  Torill f. 31.03.1954, g.m. Per Ingolf Brevik, f. 14.04.1950 i Skarsheim 172/48, (sønn av 

Harald Meier Paulsen Brevik og Gerd Janne Stallvik). Barn: 1. Ronny Brevik f. 

31.01.1973. 2. Ståle Brevik f. 18.03.1977. 

 

 

 Otto Peder Rødsjø (2019 -   )    

23.12.2019 fikk Otto Peder Rødsjø hjemmel til eiendommen vederlagsfritt etter faren. 

Familien bor i Trondheim. Adresse Julianus Holms veg 26, 7041 Trondheim 

Slekta 

Otto Peder Rødsjø. f. 30.03.1950, g.m. Aud Kristen Næverdal f. 21.03.1952,   

Barn:  

1.    Roy Kennet f. 13.12.1973.  

2.    Tone Merethe f. 21.04.1978. 
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Lyngrud (Kalt Skoggløtt) gnr. 164, bnr. 3 

Olaf Nilsen (1921 – 1963)        

Lyngrud ble utskilt fra Pevika 164/1 i 1922 og solgt til Ludvig Storaas. I 1925 fikk Olaf 

Nilsen skjøte for 1.400 kroner og ble den formelle eier.  

     Fra Norges Bebyggelse:  Areal 1 da dyrket mark. Hovedbygning oppført 1921 av reisverk i 

2 etasjer, ombygd 1951, ca 75 kvm, 5 rom, kjøkken og veranda. Vedbu og snekkerverksted. 

Til nåværende eier 1921.   

Slekta 

Olaf Meier Nilsen, f. 10.08.1898 på Gangstø, d. 11.08.1963 på Solgløtt 164/3. G.m. Anna 

Kristine Stormo, f. 14.01.1899 (datter av Johan Edvard Eliassen Stormo og Sebine Mælan), d. 

10.11.1967, bosted Solgløtt 164/3. 

Barn: 

1. Arvid Olai, f. 06.08.1921, d. 18.06.1987 i Trondheim. G.m. Ellen Harriet Jones, f. 

24.02.1924 i Scotland, d. 18.11.2003 i Trondheim. Barn: 1. Airin Nilsen Stendal f. 

03.02.1946. 2. Frances Roberta Myhre f. 19.05.1949. 3. Stein Nilsen f. 06.05.1951. 

2. Mary Sebine Rødsjø, f. 25.02.1923 på Stormoen, d. 01.03.2010 på Kvernhusvik 172/2. 

(1) G.m. Arild Hegstad, f. 15.09.1915 i Trondheim (sønn av Arild Hegstad og Valborg 

Henriette Steen), d. 20.10.1946 i Gøteborg. Barn: 1. Guri Andrea Hegstad f. 12.11.1941. 

2. Anne Mari Lund f. 10.04.1945. (2) G.m. Harald Julian Rødsjø, f. 29.04.1924 (sønn av 

Andreas Danielsen Rødsjø og Rikarda Oline Kvernhusvik), d. 27.10.1994, Bosted 

Kvernhusvik. Barn: 3. Johanna Sørmyr f. 06.07.1953. 4. Marit  Johansen f. 

02.04.1955. 5. Harry Rødsjø f. 02.04.1957. 

3. Jarle, f. 18.07.1925 på Vårheim 165/4, d. 2013 i Trondheim. G.m. Anna Johannesdtr 

Selnes, f. 09.05.1927 i Orkdal (datter av Johannes Johansen Selnes og Kristine 

Sigvardsdtr), d. 24.11.1999, Bosted Trondheim. Barn: 1. Olav Johannes f. 05.04.1954. 2. 

Jon f. 18.06.1956. 3. Ann Kristin f. 12.01.1965. 

4. Noralf, f. 15.09.1929. G.m. Margit Pauline Hoøy, f. 24.01.1929 i Søtvika, (datter av 

Johan Gunerius Hansen Hoøy og Anna Jensine Hoøy), Bosted Bjugn. Barn: 1.

 Wenche f. 27.05.1954. 2. Terje f. 26.07.1958. 3. Rolf Nilsen f. 24.04.1961. 4. Tommy f. 

04.02.1967. 

5. Sverre, f. 26.04.1931. G.m. Helene Elvira Isaksen, f. 22.05.1935 i Harstad. Barn: 1. Svein 

Harald f. 13.01.1955. 2. Margareth Peggy f. 05.07.1956. 3. Arve Nilsen f. 04.12.1958. 4.

 Brit f. 08.08.1961. 

6. Ragna f. 16.04.1934. G.m. Ingvar Husby, f. 30.06.1929 Klæbu, Bosted Trondheim.   

 Barn: 1. Inger Husby f. 15.03.1956. 2. Randi Husby f. 23.02.1960. 3. Bjørn Husby f. 

13.05.1963. 

7. Ingrid Grøtan, f. 19.11.1938. G.m. 1. Åge Strøm. Barn: 1. Roy Grøtan f. 04.09.1963.  

 2. Kay Åge Grøtan f. 24.02.1966. 2) G.m. Einar Grøtan, f. 14.01.1945 på Steinkjer, 

Bosted 7753 Klingsundet, Nord-Trøndelag. 

 

 

Anna Nilsen (1963 – 1966) 

Olaf Nilsen døde i 1963, og enken Anna Nilsen makeskiftet i 1966 med Anton Rødsjø, f. 

14.12.1919 mot Solhaugen 164/16. 
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Atle Rødsjø (1966 -    ) 

Lyngrud 164/3 ble slått sammen med Revhaugen 164/5 og er ikke lenger med i matrikkelen. 

(se 164/1) 

 

 

Slåttavika gnr. 164, bnr. 4 

Slåttavika må være en del av den gamle Bergkallvika som var skyldsatt så tidlig som på 1600-

tallet, og som er oppført i jordeboka for Austrått i 1624 med skyld 1 våg. I 1661 brukte Ole 

Amundsen ½ våg i Bergkallvika, og han er også oppført i jordeboka for Austrått i 1657, og 

det er nok han som under navnet Ola Pevika svarte kvegskatt for 1 ku, 2 geiter, 1 sau og 1 lam 

samme året. I 1667 er enka oppført som bruker.  

1663 er Ole bruker av 1/2 våg og betaler 1 riksdaler som halv ødegårdsmann.  I 1670 er 

Bergkallvika oppført med strandsitterskatt 2 ort, men ikke personnavn. I 1682 heter brukeren 

Aren. I 1687 svarer Arn militærskatt av ½ våg. 

I manntallet 1701 er det ikke bosetning i Bergkallvika, og i 1716, 1720 og 1726 var det 

oppsitterne i Pevika som brukte Bergkallvika. Dermed ser det ut til at Bergkallvika har 

opphørt som egen matrikkelgård og gått inn under Pevika.  

I 1726 betaler Jon Pevik 2 ort i grasleie, 4 skilling i fôrpenger og 1 ort i treskepenger. 

 

 

       

Abraham Larsen og Ane Marta Mikkelsdtr (1869 -1927?) 

Bosetning i Bergkallvika ble det kanskje ikke på nytt før like før 1870. I 1869 pantsatte 

Abraham Larsen Harøy husa sine i Slåttavika for et lån på 8 spesidaler fra handelsmann Jæger 

i Høybakken. I 1875 er Abraham Larsen oppført som husmann under Pevika. Da var plassen 

kalt Vika. På plassen hadde de 3 sauer og 3 geiter, og det var jord til å så 1/8 tønne havre og 

sette ¼ tønne poteter. I 1900 bodde Abraham med familie i Slåttavika.  

Slekta 

Abraham Larsen var født i Børsa 01.07.1835, d. 12.11.1904. som sønn av husmannsfolk Lars 

Jakobsen og Marit Lødensdtr Ofstad og kom til Ørland prestegjeld i 1852. Abraham g.m. Ane 

Marta Mikkelsdtr f. 1836, d. 06.01.1914 (datter av husmann Mikkel Olsen Søraune og Berit 

Nilsdtr).  

B.m (1) Abraham hadde før ekteskapet sønnen Ove Kristian født 1859.  

 

G.m (2) Barn av Abraham og Ane Marta 

2.      Ludvik f. 1861 på Harøy. 

3.   Anton Mosling f. 1864 på Harøy. 

4.  Ole Bernt f. 16.03.1867 på Harøy, I 1915 flyttet han stua i Slåttavika til Aune og bygd  

Olastua på Aune og bosatte seg der. Se Gårds og slektshistorier for Stjørna. Bind 2 s. 

209. Han d, 16.02.1932 på Trondheim sykehus.  

5.   Beret Marie f. 13.02.1870 i Slåttavika, d. 08.12.1944. G.m.1. Helmer Antonsen f. 

19.09.1871 på Sæter. Barn 1: Anton Mortinus Helmersen f. 14.02.1893. 
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        B.m. 2. Ole Peter Petersen Dalemo, f. 05.02.1882 i Kvernhusdalen, (sønn av Peter 

Mikkelsen Dalemo og Lorina Oldine Ovesdtr). Barn 2: Berntine Margrete Olsdtr. f. 

29.05.1903. G.m. 3. Peter Eliasen, f. 1869. Barn 3: Anna Marie Petersdtr f. 04.04.1908. 

G.m. 4. Nils Peter Olsen Nesset, f. 14.06.1864 på Våbenø (sønn av Ole Pedersen og 

Gidsken Nilsdtr Stallvik), d. 26.02.1937 på Bjørkvikneset 169/3. Barn 4: Martin Ludvik 

Nilsen f. 10.03.1890. 

6.     Albert Mortenius Pevik f. 14.02.1872 i Fevåg, d. 25.10.1930 under Årnesset 154/6. G.m.  

Emelie Marie Edvardsdtr, f. 10.01.1887 i Fessdal, (datter av (Johan) Edvard Pedersen 

Fiksdal og Marta Johnsdtr), d. 03.10.1964 under Årnesset 154/6. Bosted 910 i Bjørnsvik 

søndre, bosted 1920 på Årnesset 154/6. Barn: 1. Alma Elida Pevik f. 05.02.1907. 2. 

Erling Alfred Pevik f. 25.01.1909. 

7.     Maren Ludvikke f. 06.06.1876 i Slåttavika, d. 18.12.1889 i Slåttavika. 

 

I 1900 var Ole og Marie (Beret Maria) heime hos foreldrene. Abraham var husmann og fisker, 

Ane Marta tok leiearbeid, Ole var fisker, og Marie drev med sildverking og tok også 

leiearbeid. Hun hadde sønnene Martin Nilsen 1890 (far Nils Olsen Nesset) og Anton 

Helmersen (Sæther) 1893 og dattera Berntine Turbækmo (1905-1938).  

     Marie Abrahamsdtr Pevik, f. 03.03.1875, døde på Turbekkmoen 08.12.1944. Ved hennes 

død levde bare sønnen Anton Sæther. Martin Nilsen reiste til Vancouver i 1913, og ingen 

hadde siden hørt fra ham. 

 

 

Gerhard Lie (1927 – 1941)    

Slåttavika ble skyldsatt fra Pevika 164/1 i 1927. Kristian Ervik hadde solgt til Gerhard Lie 

ved kjøpekontrakt i 1924. I den var det tatt inn rett for kjøperen til å stikke opptil 3 mål torv i 

ei lita myr øst for parsellen. Det var også beiterett for de krøttera som kunne fødes på plassen. 

Skjøtet ble utstedt i 1928.  

Slekta 

Gerhard Lie f. 24.05.1908 på Frøya, d. 24.05.1969 på Melhus. Brukte da mellomnavnet 

Tordenskjold. Foreldre Olga Kristine Strand f. 01.07.1883 på Tarva, d. 16.03.1968 i 

Nordfjorden, og Odin Marius Lie f. 01.05.1879 på Nord-Frøya, d. 03.09.1954 i Nordfjorden. 

Gerhard ble g.m. Berit Anna Søberg Lie f. 11.03.1910, d. 19.12.1997 i Melhus. 

 

 

Odd Lie (1941 - 1944) 

I 1941 solgte Gerhard Lie til broren Odd Lie som igjen solgte til broren Johan Lie i 1944. 

     I tider det er smalhans blir alt tatt vare på og alt som kan dyrkes blir brukt. Slåttavika er 

ingen prærie, men mellom steiner og berg vokser det når en tar tida til hjelp. Under krigen ble 

det dyrket på alt som kunne gi mat.  

     I 1941 ble det dyrket kveite på 1 mål bygg på 0.5 mål, havre 0,5 mål, potet 0,5 mål og 5,5 

mål til slått til sau og geit. 

Slekta 

Odd Marvin Lie f. 02.10.1915, d. 09.01.1997, g.m. Dagrun Kristmar Lie f. 10.05.1920, d. 

21.01.2006. Odd Lie b.m. Petra Emelie Rødsjø f. 21.07.1925 i Pevika, d. 24.05.2018. Barn: 
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Helge Rødsjø f. 17.07.1941. Odd Lie b.m. Dagrun Barn: Oddvar f.16.03.1942, Ulf f. 

04.10.1943, Kolbjørn f. 22.02.1946, Olav f. 13.04.1950, Oddrun f. 1960. 

 

 

 Johan Lie (1944 – 1951) 

I 1944 ble det dyrket bygg på 1 mål, havre 0,5 mål, potet 1 mål og 6,5 mål til slått til sau og 

geit. (se 170/96) 

  

 

Peder A. Rødsjø (1951 - 1969) 

Eiendommen ble solgt på tvangsauksjon i 1951, og Peder A. Rødsjø fikk auksjonsskjøte for 

2.700 kroner. 

 

 

Anton P. Rødsjø (1969 - 2003) 

1969 skjøte til Anton P. Rødsjø for 15.000 kroner. 

 1973 ble inngått servituttavtale hvor staten får bruksrett til eiendommen Slåttavika 164/4 

og Friluftsparsellen gnr. 164/20 mot et vederlag en gang for alle på 125.000 kroner.      

Eiendommen skal bare brukes til friluftsformål for allmennheten. Grunneieren kan ikke selge 

eller leie ut noen del av området. 

 

 

 Atle Rødsjø 2003 - 

23.10.2003 fikk Atle Rødsjø hjemmel med eiendomsrett på denne eiendom og flere med et 

vederlag på 475.780 kroner. Eier med familie er omtalt under Pevika 164/1. 

 

 

Revhaugen gnr. 164, bnr. 5 

Olaf Nilsen (1927 – 1966)  

Revhaugen ble utskilt fra Pevika 164/1 i 1927 med Kristian Ervik som hjemmelsinnehaver. 

Han var da eier av Pevika 164/1 og det var Olaf Nilsen som var den som var kjøper.  

Familien er omtalt under Lyngrud 164/3. 

 

 

Anna Nilsen (1966 – 1970)  

1966 ble Anna Nilsen gitt grunnbokshjemmel. I 1970 var det hjemmelsoverføring for 

Revhaugen 164/5,  Skoggløtt 164/7 og Solhaug 164/16 til Anna Nilsens arvinger Arvid Olai 

Nilsen, Mary Sebina Rødsjø, Jarle Nilsen, Noralf Nilsen, Sverre Nilsen, Ragna Strøm og 

Ingrid Strøm.  

Kjøper av eiendommene ble Noralf Nilsen. 
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Noralf Nilsen (1970 – 1980)  

Skjøte til, Noralf Nilsen  f .14.09.1929 på Revhaugen 164/5, Skoggløtt 164/7 og Solhaug 

164/16 for 25.000 kroner. 

 

 

Sverre Nilsen (1980 – 2017)  

Skjøte til Sverre Nilsen , f.  26.04.1931 på Revhaugen 164/5 og Skoggløtt 164/7 for 53.000 

kroner.  

Eier Sverre Nilsen, Øvre Skjetnehaugan 7, 7081 Sjetnemarka. 

 

 

 Carsten Elfenbein (2017 -  ) 

 01.11.2017 hjemmel til eiendomsrett. Vederlag 690.000 kroner. Carsten Elfenbein f. 

01.01.1971. 

  

  

Kampen gnr. 164, bnr. 6 

Anna Pauline Olausdtr og Nils Kristoffersen Øian (1922-1962)           

Eiendommen liger nedenfor Revhaugen 164/5 og Solhaugen 164/16.  

I 1875 bodde Nils Kristoffersen i Øyan der han hjalp faren Kristoffer Olsen. I 1910 bodde 

fisker og dagarbeider Nils K. Øian sammen med familien på plassen Nystykket under Pevika.  

Ved jordbrukstellinga i 1918 hadde Nils Øian et jordbruksareal på 0,3 mål bygg, 0,5 mål 

havre, 0,3 mål poteter og 2,9 mål kunstig eng og ei besetning på 2 sauer og 3 høns. 

Kampen ble utskilt fra Pevika 164/1 1927 og solgt til Stjørna kommune for 70 kroner  

Slekta 

Nils Kristoffersen f. 10.06.1857. Foreldre var Gjertrud Jonsdtr og Kristoffer Olsen Øyan.  

(1) Gift 10.10.1882 med Oline Margrete Olsdtr f. 14.05.1863, d. 01.03.1901, datter av Ole 

Pedersen Rødsjø og Anne Marta Granhaugen. I 1900 bodde familien på Fjøsneset, og Oline 

døde som husmannskone der i 1901.  

Barn 1: 

1. Anna Jørgine, f. 04.07.1882 i Rødsjø, d. 31.12.1882 i Rødsjø. 

2. Ole Kristoffer, f. 22.12.1883 på Fjøsnesset, bosted 1900 i Fjøsnesset. 

3. Jon Alfred, f. 14.01.1886 på Fjøsnesset, d. 06.02.1889 i Rødsjø. 

4.   Anna Jørgine, f. 17.09.1888 på Fjøsnesset. 

5.  Nils Oskar, f. 20.01.1893 i Trondheim, bosted 1900 i Fjøsnesset, emigrert 04.04.1913. 

6.  Inga Matilde, f. 20.09.1895 på Søraune, bosted 1900 i Fjøsnesset. 

7.   Alfred Magnus, f. 15.02.1901 i Fjøsnesset, d. 24.05.1901 i Øian. 

(2) Gift 16.07.1908. Nils og Anna Pauline fikk to sønner før de ble gift 1908. Anna Pauline 

Olausdtr Røsjø f. 12.04.1876 var datter av Peder Olaus Olsen Røsjø (Fossen) og Hanna 

Bergitte Bredesdtr. Nils K. Øian døde 26.09.1936. Anna Øian døde 28.08.1961. Bosted  1910 

i (Nystykket Plass under Pevik 164/1). 
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Barn 2: 

8. John Alfred f. 29.03.1903. d. 09.03.1983. G.m. Johanne Margrethe Liabø, f. 13.06.1903, 

d. 13.03.1965. Barn: 1. Olaug f. 09.04.1924, d. 13.02.1966, 2. Anna Norna f. 04.07.1989, 

3. (Jan) Oskar f. 02.10.1935. 

9. Ottar Hermann  f. 22.11.1904. d. 23.01.1985 i Tiller, Trondheim. G.m. Inger Helgemo, f. 

13.02.1915 i Melhus. 

10. Peder Arvid f. 30.09.1908. d. 05.05.1971 i Råkvåg. G.m. Gunhild Kristiansdtr Skimmeli, 

f. 20.01.1909 i Skimmeli, Rissa, d. 07.12.1997 i Stavern. 

11.  Håkon f. 16.06.1911. d. 30.04.1958. G.m. Frida Danielsen. 

12.  Ivar Teodor f. 28.05.1916. d. 29.03.2000 i Tiller, Trondheim. G.m. Kamilly Angeline,  

       f. 03.07.1918, d. 14.01.2003 i Tiller, Trondheim. 
 

Hilda Øian var pleiedatter. Hilda Josefine var født 24.4.1900 og var datter av Anna Olausdtr 

Blankheia og vognmannsdreng Andreas Iversen i Trondheim. 

  

  Teodor Øian (1962 - 1968)       

1962 skjøte til Teodor Øian, f. 28.05.1916 for 200 kroner. 

 

 

1968 - 1973        Erling Bøhn 

1968: Skjøte til Erling Bøhn, f. 28.06.1919 for 16.500 kroner. Erling Bøhn døde i 1972, og 

enken Tora Bøhn overdro i 1973 eiendommen til Harald Sandal Bøhn, f. 04.06.1953 for 7.500 

kroner. 

 

1973 -           Harald Sandal Bøhn 

1973 eiendommen til Harald Sandal Bøhn, f. 04.06.1953 for 7.500 kroner. 

Bosted: Harald Sandal Bøhn, Porsmyra 45, 7091 Tiller. 

Også eier i 2024. 

  

 

Skoggløtt gnr. 164, bnr. 7 

Skoggløtt ble utskilt fra Solheim 164/2 i 1925 og solgt til Olaf Nilsen for 50 kroner. 

Se videre under Revhaugen 164/5 

6.7.2005: Eier Sverre Nilsen, Øvre Skjetnhaugan 7, 7081 Sjetnemarka. 

 

 

Solvang gnr. 164, bnr. 8 

Anton P. Rødsjø (1954 -  ) 

Bureisingsbruket Solvang ble utskilt fra Pevika 164/1 i 1954 og solgt til Anton P. Rødsjø for 

5.000 kroner. Kobbhyllfjellet og Kobbhyllskjæret, der det sto et gammelt merke som nevnes i 

grensebeskrivelsen. Selgeren forbeholdt seg rett til å skjære torv på Sørmyra for sin og kones 

levetid. 

     Ved at eiendommen ble bureisingsbruk ble det støtte og hjelp å få både til å bygge fjøs, 

stue og nydyrking. Likevel tok det tid å få bygd en heim som både var hus for folk og dyr og 
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jord som skaffet mat til dyra. Eieren var nok i arbeid utenfor eiendommen i mange år for å 

skaffe inntekt 

     I 1966 blir Solhaug 164/16 fradelt. Den grenser til Solvang 164/8 og ligger øst for den. 

 

 

 Atle Rødsjø (2003 -   )  

(se 164/1) 

 

  

Hylla gnr. 164, bnr. 9 

Halvard Kjenner (1962 – 1995) 

Hyttetomta Hylla ligger på østsida av Pevikveien og ble utskilt fra Pevika 164/1 i 1962  og ble 

solgt til Halvard Kjenner for 1.200 kroner. 

 

 

           May Helen Kjenner (1999 -  

06.05.1999 fikk May Helen Kjenner hjemmel til eiendomsrett for et vederlag på 260.000 

kroner. May Helen Kjenner er f. 11.04.1954. Adresse: Ranheims fjæra 57, 7055 Ranheim 

 

 

Kvila gnr. 164, bnr. 10 

Helge Rødsjø (1964 – 2009)             

Hyttetomta Kvila som ligger helt øst i Kobbhylla, ble utskilt fra Pevika 164/1 i 1964 og solgt 

til Helge Rødsjø, f. 17.07.1941 for 50 kroner. 

Eier Helge Rødsjø, Tors veg 28B, 7032 Trondheim. 

Slekta 

Helge Rødsjø f. 17.07.1941. Foreldre Odd Marvin Odinsen Lie og Petra Emelie Pedersdtr. 

Rødsjø Jakobsen. 

Barn: 

1. Ann Iren Rødsjø f. 11.04.1962, g.m. Jonny Wilmann. Barn: 1. Wenche f. 14.04.1978, 2. 

Mariann f. 08.11.1987, 3. Erik f. 12.02.1992. 

2. Kristin Rødsjø, f. 15.10.1966, B.m.nn Berg, Barn: Andreas Rødsjø Berg f. 17.03.1987 

G.m. Jon Thingstad f. 01.11.1965. Bosted  Nardovegen 9C, 7032 Trondheim. Barn: 1. 

Sindre Rødsjø Thingstad f. 21.06.1999. 2. Grete-Mari Rødsjø Thingstad f. 30.04.2004 

 

 

Ann Iren og Kristin Rødsjø  (2009 -    )     

30.11.2009 ble eiendommen overdratt vederlagsfritt døtrene Ann Iren Rødsjø, Øvre 

Petersborgsgt, 2, 7013 og Kristin Rødsjø, Nardovegen 9C, 7032 Trondheim. Dette gjelder 

også Kvila tillegg 1 gnr. 164, bnr. 22. 
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Litl-Pevik gnr. 164, bnr. 11 

Olav Pevik (1964 - 1981)      

Hyttetomta Litl-Pevik ble utskilt fra Pevika 164/1 i 1964 og solgt til Olav Pevik, f. 

26.03.1905, d. 11.12.1979 for 962 kroner. Olav Margido Pevik døde i 1979, og enken Karen 

Anna Pevik f. 09.02.1905, d. 16.07.1993 solgte i 1981 eiendommen til Margit Bjørseth, f. 

08.03.1933 og Arne Bjørseth, f. 04.10.1931 for 30.000 kroner. 

 

 

Margit og Arne Bjørseth (1981 -  )  

Karen Anna Pevik solgte i 1981 eiendommen til Margit Bjørseth, f. 08.03.1933, d. 21.03.1987 

og Arne Bjørseth, f .04.10.1931, d. 15.02.2015 for 30.000 kroner. 

 

Signe Bjørseth og Snorre Trefjord 

 Eiere Signe Bjørseth Trefjord og Snorre Trefjord, 7633 Frosta. 

 

 

   Siri Anne Riksheim og Geir Gangstad (2027 -    

28.08.2027 fikk Siri Anne Riksheim f. 08.04.1972 og Geir Gangstad f. 02.11.1968 hjemmel 

til denne eiendom med et vederlag på 700.000 kroner. 

 

 

Peodden gnr. 164, bnr. 12 

Bror Wolff (1964 – 1999)        

Peodden ble utskilt fra Pevika 164/1 i 1964 og solgt til Bror Wolff, f. 16.12.1904 for 1.300 

kroner. 1970 skifteskjøte til Bror Wolff på Peodden 164/12, Peodden 1 164/15 og Peodden 

2 164/17 for 7.000 kroner. 

 

 

 Kirsten Strand og Atle Rødsjø (1999 -  ) 

26.08.1999 fikk Kirsten Strand f. 06.11.1957 og Atle Rødsjø f. 26.05.1954 fikk hjemmel til 

denne eiendom mot et vederlag på 60.000 kroner. (se 164/1) 
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Knausen gnr. 164, bnr. 13 

      Leif Bjerken (1964 -  ) 

Hyttetomta Knausen ble utskilt fra Pevika 164/1 i 1964 og solgt til Leif Bjerken, f. 27.04.1925 

for 1.500 kroner. 

 

                

Arne Bjørseth (1970 – 1993)                             

1970 skjøte til Arne Bjørseth, f. 04.10.1931 for 3.500 kroner. 

Ann M. og Roar Bjørseth 

 

 

Ann M. og Roar Bjørseth (1993 -  )          

09.11.1993 fikk Ann M. Engeseth f. 21.09.1957 og Roar Bjørseth f. 17.04.1958 hjemmel på 

Knausen vederlagsfritt. 

Eiere Ann M. Engesæth Bjørseth og Roar Bjørseth, adresse: Tulipanveien 18, 4316 Sandnes. 

 

 

Litl-Pevik 1 gnr. 164, bnr. 14 

Olav Pevik (1964 - 1981)          

Litl-Pevik 1 ble utskilt fra Pevika 164/1 i 1964 og solgt til Olav Pevik, f. 26.03.1905 for 500 

kroner. 

 

 

 Margit og Arne Bjørseth (1981 - )  

1981 skjøte til Margit og Arne Bjørseth på Litl-Pevik gnr. 164, bnr. 11, Peodden gnr. 164, 

bnr. 12, Litl-Pevik 2 gnr. 164, bnr. 18 for 30.000 kroner. Eiere Signe Bjørseth Trefjord og 

Snorre Trefjord, 7633 Frosta. 

  

 

Peodden 1 gnr. 164, bnr. 15 

Bror Wolff ( 1964 -  )  

Peodden 1 ble utskilt fra Pevika 164/1  i 1964 og solgt til Bror Wolff, f. 16.12.1904 for 500 

kroner. 1970 skifteskjøte til Bror Wolff på Peodden gnr. 164, bnr. 12, Peodden 1 164/15 og 

Peodden 2 164/17 for 7.000 kroner. 

 

 

Kirsten Strand og Atle Rødsjø (2005? -   ) 

(se 164/1) 
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Solhaug gnr. 164, bnr. 16 

 Anna Nilsen (1966 – 1970)       

Solhaug ble utskilt fra Solvang gnr. 164/8 i 1966 og makeskiftet til Anna Nilsen, f. 

14.01.1999 mot Lyngrud gnr. 164/3. 

1970 hjemmelsoverføring for Revhaugen gnr. 164, bnr. 5, Skoggløtt gnr. 164, bnr. 7, Solhaug 

gnr. 164, bnr. 16 til Anna Nilsens arvinger Arvid Olai Nilsen, Mary Sebina Rødsjø, Jarle 

Nilsen, Noralf Nilsen, Sverre Nilsen, Ragna Strøm og Ingrid Strøm. 

 

 

Noralf Nilsen (1970 – 1994) 

1970 skjøte til Noralf Nilsen, f. 14.09.1929 på Revhaugen gnr. 164, bnr. 5, Skoggløtt gnr. 

164, bnr. 7, Solhaug gnr. 164, bnr. 16 for 25.000 kroner. 

 

Anlaug Irene Øien og Terje Lunde (1994 - )  

03.05.1994 fikk Anlaug Irene Øien Lunde og Terje Lunde hjemmel til eiendommen for et 

vederlag på 350.000 kroner. 

Eiere Anlaug Irene Øien Lunde og Terje Lunde, Nordslettvegen 269, 7038 Trondheim. 

  

 

Peodden 2 gnr. 164, bnr. 17 

Bror Wolff (1966 -   )           

Peodden 2 ble utskilt fra Pevika 164/1 i 1966 og solgt til Bror Wolff, f. 16.12.1904 for 2.000 

kroner. 

1970 skifteskjøte til Bror Wolff på Peodden gnr. 164, bnr. 12, Peodden 1 164/15 og Peodden 

2 164/17 for 7.000 kroner. 

  

 

Litl-Pevik 2 gnr. 164, bnr. 18 

Olav Pevik (1966 – 1981) 

Litl-Pevik 2 ble utskilt fra Pevika 164/1 i 1966 og solgt til Olav Pevik, f. 26.03.1905 for 2.000 

kroner. 

 

  

Margit og Arne Bjørseth (1981- )           

Skjøte til Margit og Arne Bjørseth på Litl-Pevik gnr. 164, bnr. 11, Peodden gnr. 164, bnr. 12 

og Litl-Pevik 164/18 for 30.000 kroner. 
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Signe Bjørseth og Snorre Trefjord 

Eiere Signe Bjørseth Trefjord og Snorre Trefjord, 7633 Frosta. 

 

  

 

Golden Cliff gnr. 164, bnr. 19 

 Knut Klungerbo (1966 - 2011)       

Golden Cliff ble utskilt fra Pevika 164/1 i 1966 og solgt til Knut Klungerbo, f. 04.07.1935 for 

1.500 kroner. Eier Knut Arild Klungerbo, Jonsvannsveien 437, 7059 Jakobsli. 

 

 

Astrid Johanne Klungerbo (2011 – 2024) 

18.11.2011 ble eiendommen  overdratt til Astrid Johanne Klungerbo. 

12.09.2024 Arild Bang Klungerbo 

 

 

Friluftsparsellen gnr. 164, bnr. 20 

Friluftsparsellen ble utskilt fra Pevika 164/1 i 1972 med Anton P Rødsjø som 

hjemmelsinnehaver. 1973 servituttavtale med staten se Slåttavika gnr. 164, bnr. 4. 

 

Atle Rødsjø (2003 -  ) 

Hjemmelsinnehaver Atle Rødsjø som eier av Slåttavika gnr. 164, bnr. 4 med flere. 

 

 

Roa gnr. 164, bnr. 21 

Sverre Kalvø (1974 -  )               

Roa ble utskilt fra Pevika 164/1  i 1974 og solgt til Sverre Kalvø, f. 30.04.1920 for 6.000 

kroner. 

 

 Arve Margido Klungerbo  

06.07.2005?: Eier Arve Margido Klungerbo, Ingvald Ystgaards veg 14, 7047 Trondheim. 
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Grethe Småvik (2021 -  )  

22.02.1021 fikk Grethe Småvik f. 11.08.1977 hjemmel til eiendommen mot et vederlag på 

400.000 kroner. 

 

  

Kvila tillegg 1 gnr. 164, bnr. 22 

 Helge Rødsjø (2005 – 2009)  

Kvila tillegg 1 ble utskilt fra Pevika 164/1 og solgt til Helge Rødsjø for 4.000 kroner. 

Eier Helge Rødsjø, Tors veg 28B, 7032 Trondheim. 

 

 

 Ann Iren Rødsjø og Kristin Rødsjø (2009 -  )  

30.11.2009 ble eiendommen overdratt vederlagsfritt til Ann Iren Rødsjø f. 11.04.1962 og 

Kristin Rødsjø, f. 15.10.1966. Kjøpet gjelder også Kvila gnr. 164, bnr. 10. 

 

 

  Sjøbo gnr. 164, bnr. 23 

Johan Brødreskift (    - 2010) 

Eier Johan Brødreskift, Christian Eggens veg 10, 7033 Trondheim. 

 

 

 Rune Brødreskift (2010 -  )        

22.12.2010 ble eiendommen solgt for 670.000 kroner til Rune Brødreskift, f. 16.12.1971. 

Adresse Roosevelts veg 17C, 7058 Jakobsli. 

 

 

Solhaugen gnr. 164, bnr. 24 

 Evy Ann Sundøy (   -  2024) 

Eier Evy Ann Sundøy, Lepsøyvegen 334, 5216 Lepsøy. 

 

 

 Astrid Hiltrud Meissner (2024 -   )          

19.09.2024 ble Solhaugen 164/24 er solgt fra Evy Ann Sundøy til Astrid Hiltrud Meissner for 

310.000 kroner. 

 

 

Pevikknausen gnr. 164, bnr. 25 
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 Gunn Mai Worpvik 

Eier Gunn Mai Worpvik, Prestmovegen 5B, 7056 Ranheim. 

 

 

 Astrid Hiltrud Meissner (2024 -      )        

19.09.2024 ble eiendommen solgt fra Gunn Mai Worpvik til Astrid Hiltrud Meissner for 

290.000 kroner. 

 

 

 

 

Grønnskjæret gnr. 164, bnr. 26 

 Atle Rødsjø 

Eier Atle Rødsjø. Eiendommen ble kjøpt samme tiden som med Pevika 164/1 med flere 

eiendommer ble kjøpt i 2003. Øya Grønnskjæret ligger sør for Rylstranda. 

 

 

Furulund gnr. 164, bnr. 27 

Kristin Askim og Odd Magne Hauge (2015 – 2022)           

Kjøpt 30.08.2015. Eiere Kristin Askim Hauge og Odd Magne Hauge, 7105 Stadsbygd. Bosted  

Kristin Askim Hauge og Odd Magne Hauge, Kvitsteinvegen 28A, 7027 Trondheim. 

 

 

Trude og Håvard Houen Riksheim (2022 -        )    

28.10.2022 fikk Håvard Houen Riksheim f. 19.09.1964 og Trude Houen Riksheim f. 

07.03.1965 hjemmel til eiendommen for et vederlag på 770.000 kroner. 

 

 

Blåbærtoppen gnr. 164, bnr. 28 

Siri Stensås og Roar Nilsen (2006 -  )          

Roar Nilsen er født i Trondheim 02.02.1969 og sønn av Arild og Gunn Lise Nilsen. Siri 

Stensås er født i Trondheim 02.01.1969 og datter av Ingulf og Kari Stensås. Roar er VVS-

ingeniør og Siri er sykepleier, og de har døtrene Karoline f. 1993 og Signe f. 1996. Bosted:  

Skolegata 6, 7018 Trondheim. 

     Dette er en hytteeiendom som ble overdratt vederlagsfritt fra Johan Severin Rødsjø til Roar 

Nilsen i 2006.  
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Tomt nr 3 gnr. 164, bnr. 29 

Gerd Olaug Stene og John S. Størseth (2007 – 2017)            

Skjøte fra Atle Rødsjø til Gerd Olaug Stene, Movegen 3, 7714 Steinkjer og John S. Størseth, 

Steinkjersannan 3, 7713 Steinkjer for 90.000 kroner. 

 

 

Anita Lidberg Abtahi og Shahriar Abtahi (2017 -  )           

Anita Lidberg Abtahi f. 05.01.1964 og Shahriar Abtahi f. 10.09.1961 fikk hjemmel til 

eiendommen for et vederlag 590.000 kroner. Deres bosted Hønsebyveien 31, Rissa 

 

 

Tomt nr 5 gnr. 164, bnr. 31 

Sidsel Eide (2007 -    )      

18.09.2007 fikk Sidsel Eide f. 12.01.1954 skjøte fra Atle Rødsjø for 90.000 kroner.                        

Adresse Ladeveien 19, 7066 Trondheim. 

 

 

Tomt nr 7 gnr. 164, bnr. 32 

Kjell Øivind Arntzen (2007 – 2010 )   

31.5.2007: Skjøte fra Atle Rødsjø til Kjell Øivind Arntzen for 60.000 kroner. 

 

 

Elin Tove Grunnhov og John Reidar Grunnhov (2010 – 2019)            

17.12.2010 solgt for 1.690.000 kroner til John Reidar Grunnhov og Elin Tove Grunnhov, 

Sandbakkveien 5, 7072 Heimdal  

 

 

Torunn Jakobsen Aas og Henning Aas (2019 -      ) 

03.04.2019 fikk Torunn Jakobsen Aas f. 23.01.1977 og Henning Aas f. 30.12.1975 ( se 

154/39) hjemmel til eiendommen for et vederlag 2.150.000 kroner. Adresse Torunn Jakobsen 

og Henning Aas, Nertrøa 55, 7089 Heimdal. 

 

 

Den gode hyrdes kirkegård 

på 

Orkanger: 
 

På gravsteiner står navnet Pevik på en rekke graver. Her er litt av bakgrunnen for at 

navnet Pevik er så kjent i Orkdalen  
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Kristoffer Oluf Kristoffersen Pevik var født i 1850 og døpt 07.041850 i Orkdal kirke. 

Foreldrene Kristoffer Jensen og Ane Gjerntine Arntsdtr var kommet til Nerviksøra på 

Orkanger og sønnen fikk navnet Pevik. Hvorfor han fikk navnet Pevik er ukjent, men noe 

forbindelse med Pevika måtte de ha hatt.  

Kristoffer Oluf ble gift med Karen Larsdtr Pevik og de fikk barna: 

1. Mikal Andreas Kristoffersen Pevik f. 13.04.1875, d. 28.09.1962. Han ble gift med 

Pauline Rennesmo og de fikk barna Klara, Anna, Kristoffer, Maren og Helene.  

2. Lars Kristoffersen Pevik f. 20.03.1877, d. 22.12.1955. Han ble gift med Maren Andersdtr 

Vikan og de fikk barna Kristoffer, Karen, Alfred, Olaf, Anna Kristine og Johanna. 

3. Kristoffer Kristoffersen Pevik f. 06.06.1887, d. 1904, g. 13.02.1904. 

Med den store barneflokken ble nok navnet Pevik spredd i Orkdal og videre. 

Gravlagt på Den gode hyrdes kirkegård: 

Lars    f. 20.03.1874 – d. 22.12.1955 

Maren    f. 17.04.1874 – d. 25.11.1970 

Alfred L   f. 16.09.1902 – d. 20.02.1929 

Anna K   f. 15.11.1907 – d. 09.11.1989 

Kristoffer M. Pevik  f, 07.05.1918 – d. 20.05.1997 

Jorund Adelheide   f. 30.08.1923 – d. 01.08.2003 

 

 

 
 

 

 


